
  
 اداره کل آموزش و پروش استان مازندران 

 اداره آموزش و پروش شهرستان تنکابن 

  آموزشگاه :مرکز استعدادهاي درخشان فرزانگان

 (3شیمی ) :سوالات امتحان درس نام و نام خانوادگي :  10:00 ساعت شروع: دقیقه 80 مدت امتحان :

 دوازدهم  پايه : نام پدر: محتشم نام دبیر: 14/10/1401 تاريخ آزمون :

 رياضي -تجربي  رشته : شماره صندلي: 4 تعداد صفحه: 12 تعداد سوال :

 رديف  لطفا پاسخ سوالات را در همین برگه بنويسید ،تلاشگران عرصه علم و دانايي:با آرزوي موفقیت براي شما  دانش آموزان عزيزشرح سوال : نمره 
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 ، از بین واژه های داخل پرانتز ، واژه مناسب را انتخاب کنید .در هر مورد 

 اسید است . بیشتر از نیترو )هیدروکلريک اسید/ هیدرو فلوئوريک اسید(در شرایط یکسان، رسانایی الکتریکی محلول ( آ

 به دو دسته قوی و ضعیف دسته بندی می شوند. ) غلظتي که دارند / میزان يونش(ب( اسیدها بر مبنای 

 هستند. )پايدارتر / ناپايدارتر(ده ها از واکنش دهنده ها رپ( در واکنش انجام شده در سلول های گالوانی ، فراو

 دارند. )الکترولیت / اکسنده(ت( در فرایند زنگ زدن آهن در هوای مرطوب ، مولکول های آب نقش 
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 .درست ، شکل درست جمله را بنویسیدنا مشخص کرده و برای مورد یا موارددر هر مورد ابتدا درستی و یا نادرستی را 

 درست      نادرست          درون مخلوط آب و صابون ، آبی رنگ می شود .                                   𝑃𝐻آ( کاغذ 

 

 درست      نادرست             ب( آرنیوس ، باز را ماده ای تعریف کرد که در ساختار خود یون هیدروکسید دارد .     

 

 پ(  در سلول های الکتروشیمیایی ، الکترودی که در آن الکترون تولید می شود ، آند نامیده می شود .

 درست      نادرست                                                                                                                      

 درست      نادرست     ده و فلز قلع اکسایش می یابد. محافظت ش ، در حلبی ، فلز آهن در صورت ایجاد خراش ت(
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 .دهید پاسخ ها پرسش به شده داده ساختار به توجه با

 

 

 

 است؟ (صابونی غیر – صابونی ) ای کننده پاک نوع چه شده داده ترکیب( آ

 .بنویسید آنرا مولکولی فرمول ( ب

 

 .کنید مشخصبر روی شکل  را آن آبگریز و آبدوستهای  بخش (پ

 دارد؟ تاثیری چه ترکیب این کنندگی پاک قدرت بر آنزیم یک افزودن( ت
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 ادامه سوال در صفحه دوم 

 تاريخ تصحیح و امضاي دبیر نمره به حروف  نمره به عدد نمره آزمون 

   
 

     نمره تجديد نظر
 

 

 مهر آموزشگاه

 

 

 

 

𝑆𝑂3
−  𝑁𝑎+ 
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 مخلوط آلومینیم و سدیم هیدروکسید در آب ، گاز هیدروژن و فرآورده های دیگری تولید می کند:

در اثر ایجاد رسوب و تجمع چربی ها آ( چرا از پودر مخلوط برای باز کردن لوله ها و مسیرهایی استفاده می شود که 

 بسته شده اند ؟

 

 ب( گرماده بودن این واکنش چه تاثیری بر قدرت پاک کنندگی آن دارد ؟ چرا ؟   

 

 

 پ( توضیح دهید تولید گاز هیدروژن چگونه قدرت پاک کنندگی این مخلوط را افزایش می دهد؟
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.𝑚𝑜𝑙 برابر معین دمای در( 𝐻𝐶𝑂𝑂𝐻 ) اسید فرمیک محلول در −𝐻𝐶𝑂𝑂 آنیون تعادلی غلظت اگر 𝐿−1 002/0 

 :باشد

 آ( معادله یونش فرمیک اسید را بنویسید.

 

 دما این در را آن یونش ثابت باشد، مولار 01/0  با برابر محلول این در اسید فرمیک تعادلی غلظت که درصورتی (ب

 کنید . حساب

 

 
𝑙𝑜𝑔2 ) .آورید دست به را محلول این  𝑃𝐻پ(   = 0.3) 
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1 

 چرا؟ است؟ کمتر زیر های محلول از یک کدام 𝑃𝐻   ، یکسان غلظت و دما در

𝐾𝑎 8/1 × 10 -5) اسید استیک محلول (آ = ) 

𝐾𝑎 9/4 × 10 -10) اسید هیدروسیانیک محلول (ب = ) 
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  با توجه به شکل های داده شده در دمای اتاق : 

 غلظت یون هیدروکسید در هر محلول را بدست آورید. -آ

 

       

𝛼)                 ؟ را محاسبه کنید 𝐻𝑌به غلظت مولار اولیه    𝐻𝑋نسبت غلظت مولار اولیه  -ب =        ( درجه یونش
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  𝐻𝐴  را محلول حجمبا اضافه کردن آب  و ریخته ظرفی دراز این ماده را  گرم 2 . است قوی پروتون دار تک اسیدیک 

.𝑔)   :رسانیم می لیتر 2 به 𝑚𝑜𝑙−1 100  𝐻𝐴 =) 

                                                          .کنید حساب را محلول  𝑃𝐻 (  آ

 

 

 

 است؟ نیاز مورد اسید این از گرم چند هیدروکسید، مباری مولار 2/0 محلول لیتر میلی 100 با کامل واکنش برای (ب
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فلز منیزیم.        دهید پاسخ سوالات بهمعادله نوشتاری داده شده  به توجه با + → گاز اکسیژن  منیزیم اکسید

 ؟است یافته کاهش ماده کدام و اکسایش ماده کدام (آ

 .بنویسید را کلی واکنش و نوشته را کاهش و اکسایش های واکنش نیم (ب

 

 

 

 الکترون ، چند گرم ترکیب یونی حاصل می شود ؟  01/3 × 10 25به ازای مبادله   (پ

                                                                                    ( 𝑀𝑔 = 24 , 𝑂 = 16 ∶  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1 ) 
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 .دهید پاسخ سوالات به ،تشکیل دهند  گالوانی سلولیک  نقرهو  آهناگر فلزات 

 کنید؟ مشخص راسلول  آند و کاتدآ( 

 دارد؟ را اکسنده نقش یون کدام و کاهنده نقش فلز کدام (ب

 چگونه است ؟ متخلخل دیواره در ها آنیون و ها کاتیون حرکت جهت (پ

 شود؟ می کاسته تیغه کدام جرم از واکنش انجام از پس (ت

 (کمتر یا شوند می بیشتر).کنید بیان نیم سلول هر در را  +𝐴𝑔و   +𝐹𝑒2 غلظت تغییرات چگونگی (ث
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 .دهید پاسخ سوالات به شده داده جدول به توجه با
𝐸𝑜  (𝑉) نیم واکنش کاهش 

33/1 + 𝐴+(𝑎𝑞) + 𝑒− → 𝐴(𝑠) 

12/0 − 𝐶3+(𝑎𝑞) + 𝑒− → 𝐶2+(𝑎𝑞) 

87/0 + 𝐵2+(𝑎𝑞) + 2𝑒− → 𝐵(𝑠) 

59/1 − 𝐷3+(𝑎𝑞) + 3𝑒− → 𝐷(𝑠) 

 

 

 

 

 

 .کنید تعیین را کاهنده گونه ترین قوی و اکسنده گونه ترین قوی (آ

 

 چرا؟ کرد؟ نگهداری 𝐷(𝑠) جنس از ظرفی داخل در را 𝐵2+(𝑎𝑞)  از محلولی توان می آیا (ب

 

 

 

 ؟بدست آورد را ولتاژ مقدار بیشترین توان می گونه دو کدام از شده تشکیل گالوانی سلول از استفاده با (پ

 

 

 

 ؟ کنند اکسید را   𝐶2+(𝑎𝑞) توانند می (ها) گونه کدام (ت
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 .دهید پاسخ ها پرسش به دهد می نشان را نقره فلز با فولادی قاشق یک آبکاری که زیر شکل به توجه با

 ؟کرد وصل باتری قطب کدام به باید را شده داده نشان قاشق (آ

 

 

 .بنویسید را کاتد و آند در شده انجام کاهش – اکسایش های واکنش( ب

 

 

 

محاسبه کنید ،  باشد 100و بازده درصدی واکنش  یابد افزایش گرم 27/0 قاشق جرم،  فرآیند این انجام اثر بر اگر (پ

.𝑔)   مبادله شده است ؟در این فرایند چند مول الکترون  𝑚𝑜𝑙−1 108  𝐴𝑔 =)  
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  موفق باشید  20
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